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SESSÃO ORDINÁRIA               ATA 829 

 

DATA: 10/03/2014 

           PRESIDENTE: MOISÉS PERES 

      1ª SECRETÁRIA: NORA NUNES 

      DEMAIS VEREADORES: 

      DANIEL COUTO 

      DANIEL VARGAS  

      MANOEL DIAS 

      NILTON OSÓRIO 

      ROBERTO CAMARGO 

      SANDRA CARDOSO 

      SERAFIM DE LIMA 

 

 

Aos dez dias do mês de março, do ano de dois mil e quatorze, às quinze horas e 

nove minutos, no Plenário Telmo de Souza Sessim, na Câmara Municipal, localizada 

na Avenida Adrião Monteiro nº 2360, em Capivari do Sul, o PRESIDENTE vereador 

MOISÉS PERES abriu a presente Sessão Ordinária convidando a vereadora SANDRA 

CARDOSO para fazer a leitura de um trecho da Bíblia. Na TRIBUNA POPULAR não 

houve oradores. A seguir o PRESIDENTE anunciou que o resumo da ata será lido na 

próxima Sessão Ordinária. No espaço do EXPEDIENTE foram lidas diversas 

CORRESPONDÊNCIAS: Ofício Circular GP n° 04/14 do Tribunal de Contas do Estado 

do Rio Grande do Sul e Of. SCO. N° 34/14 da Secretaria de Infraestrutura e Logística 

Departamento Autônomo de Estradas e Rodagem – Diretoria de Operação 

Rodoviária Superintendência de concessões de rodovias. Nas CORRESPONDÊNCIAS 

DO EXECUTIVO foram lidos os Ofícios de Gabinete ns° 42/14 que encaminhou os 

PLEs. Ns° 09; 10; 11/14 e nº 43/14 que encaminhou os PLEs. Ns° 12 e 13/14. Em 

CIÊNCIA AO PLENÁRIO foram lidos respectivamente: PLE N° 09/14; PLE N° 10/14; PLE 

N° 11/14; PLE N° 12/14 e PLE N° 13/14. A seguir o PRESIDENTE informou que nada 

consta na ORDEM DO DIA. A seguir no espaço do EXPEDIENTE DOS VEREADORES o 

vereador ROBERTO CAMARGO iniciou parabenizando todas as mulheres pela 

passagem do Dia Internacional da Mulher, e em especial rendeu suas homenagens 

a sua esposa e também a sua filha. Continuando destacou o trabalho realizado 

pelos funcionários da Secretaria de Obras que é realizado no cemitério municipal. 

Disse que esses funcionários pediram a possibilidade de dar uma atenção especial 

quanto à questão do pagamento, já que esses ficam à disposição também aos 

finais de semana, e não recebem nada a mais por estarem de plantão nos finais de 

semana, e também não recebem despesas referentes ao seu deslocamento. Diante 

dessas informações, o Vereador solicitou aos vereadores do Executivo que levem 

essa reivindicação ao Prefeito Municipal. Continuando destacou reportagens do 

Jornal do Comércio, em especial a produção de soja no estado do Rio Grande do 

Sul, e enquanto técnico agrícola e professor da Escola Rural de Osório, não poderia 



deixar de destacar que a produção de soja, é sem dúvida uma grande fonte de 

renda. Referiu-se ainda ao cultivo de Oliveiras, que está sendo bastante cultivado 

no Estado e que vem para diversificar a cultura e a fonte de renda para as famílias 

gaúchas. O vereador foi aparteado pelo vereador DANIEL COUTO. A seguir o 

vereador DANIEL COUTO iniciou parabenizando as mulheres pelo seu dia, e também 

parabenizou a iniciativa do Presidente da Câmara por ter providenciado a 

colocação de um banner com uma mensagem tão bonita em alusão ao Dia 

Internacional da Mulher. Continuando também parabenizou à professora e 

vereadora Nora Nunes pelo seu aniversário que é hoje, e desejou-lhe felicidades. 

Quanto ao pedido de informação apresentado pelo vereador Daniel Vargas, disse 

que conversou com o Prefeito, e este já se encontra na sua mesa, e estão 

trabalhando para responder o mais breve possível. Continuando disse que ao 

estudar o processo de consolidação teve contato com muitas leis municipais, e uma 

delas chamou a atenção, a lei referente a Gincana Gaudéria ,que é uma atividade 

oficial do município prevista em lei, porém, segundo o Vereador nunca mais foi 

realizada, e diante disso questionou essa situação, pois muitas pessoas comentam 

que sentem falta desse evento, e seria importante estudar a possibilidade de 

retomada dessa Gincana, concluiu o Vereador. A seguir, não havendo nada na 

Ordem do Dia o PRESIDENTE deu início ao espaço das EXPLICAÇÕES PESSOAIS, 

sendo que se pronunciaram respectivamente os vereadores: SANDRA CARDOSO, 

MANOEL DIAS, SERAFIM DE LIMA, ROBERTO CAMARGO, DANIEL VARGAS e MOISÉS 

PERES. A seguir não havendo mais quem quisesse se pronunciar o PRESIDENTE 

declarou encerrada a presente Sessão, e convocou os vereadores para a próxima 

sessão ordinária a ser realizada no dia dezessete de março de dois mil e quatorze, às 

quinze horas. E nada mais havendo a tratar, para que tudo fique registrado, lavrou-

se a presente ata que segue devidamente assinada. 

 

Vereador MOISÉS PERES    Vereadora NORA NUNES  

Presidente                 1ª Secretária 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas” 


